

正 誤 表

平成26年～27年度版PCギ木製品価格表に以下の通り間違いがありましたので、お詫びして訂正致します。

		誤		正
P3 丸太 A-4号	価格	1,050円	→	1,400円
P5 WIZサイン1525	参考重量	572kg	→	576kg
P6 D-4外柵	横木製品寸法	φ90×1455	→	φ90×1955
P7 SC外柵	中間柱製品寸法	φ150×1200	→	φ150×1655
P9 ガードフェンス3号	端末割増柱製品寸法	φ120×1250	→	φ120×1480
	中間柱製品寸法	φ150×1200	→	φ120×1480
P9 ガードフェンス11号	中間柱製品寸法	φ150×1200	→	φ120×1250
P9 WIZフェンス1220	参考重量	56kg	→	58kg
P18 寄棟東屋20N	参考重量	6,706kg	→	6,742kg
P18 寄棟東屋25N	参考重量	8,726kg	→	8,754kg
P18 寄棟東屋30N	参考重量	13,457kg	→	13,496kg
P18 寄棟東屋35N	参考重量	16,640kg	→	16,678kg
P18 寄棟東屋40N	参考重量	21,501kg	→	21,547kg
P19 東屋3型35N	参考重量	10,348kg	→	8,656kg
P19 東屋3型D40N	参考重量	8,656kg	→	10,348kg
P25 トイレ7型Ab	合計金額	2,923,000	→	2,662,000